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Sunt multe aspecte în aria uriașă a 
fotbalului modern, lucruri complexe și 
interesante, de la teorii tehnice, legate 
de tactică și strategie, și până la cele 
ce țin de marketing sau comunicare, 
de merchandising ori de valorificarea 
imaginii încât putem spune că vorbim 
de o lume aparte, în adevăratul sens al 
cuvântului. Însă puține lucruri sunt atât 
de spectaculoase precum competiția 
sportivă în sine, esența, în cele din 
urmă, a acestui univers. Golurile, ratările, 
execuțiile rafinate, talentul marilor 
jucători, paradele fabuloase ale portarilor, 
toate fac din fotbal cel mai frumos și 
popular sport de pe mapamond.

Superliga României face parte și ea din 
acest peisaj deosebit și are programată, 

la rândul ei, ultima etapă din acest an 
calendaristic, chiar înaintea Sărbătorilor 
de Iarnă.

În acest context, aș vrea să vorbim o 
clipă despre meciurile rundei cu numărul 
21, una extrem de importantă din mai 
multe puncte de vedere, după cum vom 
vedea.

Pentru că, practic, acum Campionatul 
Național a ajuns la jumătatea desfășurării 
lui, dacă socotim că mai sunt zece etape 
din sezonul regular și urmează alte zece 
din play-off, respectiv nouă, în cazul 
rundelor din play-out. Foarte multe 
puncte în joc încă!

Derby-ul acestei etape este, fără nicio 
îndoială, meciul dintre FCSB și Rapid, 
tradiție și orgolii, care se va disputa pe 
Arena Națională, dar și celelalte partide 
sunt de o maximă importanță, cu 
implicații destul de mari la ambii poli ai 
clasamentului, cu accente deosebite în 
ceea ce privește lupta pentru ocuparea 
unei poziții în play-off.

 
Vom avea astfel în program UTA 

Arad-Dinamo București, Metaloglobus 
București-Unirea Slobozia, Oțelul 
Galați- FC Argeș, Universitatea Cluj-Farul 
Constanța, FC Botoșani-CFR Cluj, FC 
Hermannstadt-Petrolul Ploiești și, în fine, 
ultimul meci al anului 2025, cel dintre 
Universitatea Craiova- FK Csikszereda, 
programat să se joace luni, 22 decembrie!

Cu adevărat, o etapă frumoasă, urmată 
apoi de o vacanță, binemeritată de către 
toată lumea. Până săptămâna viitoare, să 
auzim numai de bine!
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FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Cosmin Dur-Bozoancă

Andrei Tofan Paul Iacob

László Balint

Andrei Cordea

Cătălin Cîrjan

Assad Al-Hamlawi

Cristian Mihai

Omar El Sawy

Florin Tănase

Mihai Lixandru Nicușor Bancu

OȚELUL GALAȚI

FC ARGEȘ OȚELUL GALAȚI

CFR 1907 CLUJ

DINAMO

UNIVERSITATEA CRAIOVA

DINAMO

UNIVERSITATEA CLUJ

FCSB

OȚELUL GALAȚI

FCSB UNIVERSITATEA CRAIOVA

Sigur în intervenții. Prinde pentru a patra oară 
,,Echipa etapei”.

Titularizat după mult timp, interval în care a 
trecut peste o accidentare gravă, s-a achitat 

cu brio de sarcinile trasate de antrenor.

A înscris direct din lovitură liberă, golul 
său fiind cel care a închis tabela în Giulești. 

Gălățenii au reușit o victorie mare pe terenul liderului, 
succes care îi urcă pe loc de play-off.

A înscris de trei ori și a ajuns la opt goluri în tricoul vișiniu, 
fiind golgheterul echipei.

Pasă decisivă pentru prima reușită a partidei, apoi a 
finalizat cu gol o acțiune personală de toată frumusețea.

A finalizat centrarea lui Bancu ca un veritabil atacant 
de careu.

Și-a trecut în cont primele reușite ofensive în tricoul 
alb-roșilor bucureșteni, gol și assist.

A înscris golul care le-a adus studenților clujeni toate cele 
trei puncte

Decarul bucureștenilor a contribuit decisiv la ambele 
goluri înscrise de roș-albaștri.

Utilizat ca fundaș central, a marcat golul care 
le-a deschis roș-albaștrilor drumul 

spre victorie.

A dominat flancul stâng. A oferit o pasă 
decisivă, al 46-lea în tricoul Universității pe 

prima scenă.

PORTAR

FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 20-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 20-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 20-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 20-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Debutanți în SuperLigă: Daniel Brugger (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Luca 
Bărbulescu (Dinamo București)

Meciul nr. 50 în SuperLigă - Enzo Lopez (FC Botoșani)

Meciul nr. 100 în SuperLigă - Andrei Tofan (FC Argeș), Alexandru Oroian (FC 
Hermannstadt) 

Meciul nr. 150 în SuperLigă - Alexandru Ișfan (Farul Constanța) 

Meciul nr. 200 în SuperLigă - Eduard Pap (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), David 
Lazar (FC Argeș) 

Integralist după 19 etape: Alexandru Buzbuchi (Farul Constanța)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid), Jovo Lukić (Universitatea Cluj) - 10 goluri

Florin Tănase (FCSB)  – 9 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) - 8 goluri

Ricardo Matos (FC Argeș), Valentin Costache (UTA Arad) - 7 goluri

Ștefan Baiaram, Steven Nsimba (ambii Universitatea Craiova), Alexandru Ișfan (Farul 
Constanța), Paulinho (Oțelul Galați) – 6 goluri
Elvir Koljic (FC Rapid), Mamoudou Karamoko (Dinamo), Dragoș Huiban (FC 
Metaloglobus București), Márton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Adel 
Bettaieb (FC Argeș) – 5 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 7 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Louis Munteanu 
(CFR 1907 Cluj), Claudiu Petrila (FC Rapid), Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Cătălin 
Cîrjan (Dinamo) – 5 pase decisive 
Anzor Mekvabishvili (Universitatea Craiova), Tobias Christensen (FC Rapid), Risto 
Radunovic, Florin Tănase (ambii FCSB) – 4 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





Seara, de fapt noaptea, în restaurantul 
hotelului, doar noi patru. Eu, faţă-n 
faţă cu Hagi, Marian cu Gică Popescu. 
Hagi vorbea, ca de obicei, şi poziţiona 
linguriţele, ceştile, cuţitele, paharele 
în 4-3-3. Ce-o să facă el cu Viitorul. Ce 
joacă Pep. Ce joacă Mourinho. Unde e 
Busquets în toată treaba asta. Pe la două 
noaptea, Madridul părea că am venit cu 
el de acasă. Craiova, Guardiola, Mourinho, 
naţionala, Gică Popescu, Gică Hagi. Un 
soi de carusel al unor secunde care 
însemnaseră ceva, ale lor, care însemnau 
ceva.

Gică Popescu a început aşa povestea 
lui. Vorbind cu mine, dar adresându-i-
se lui Hagi. „Gică, stai o clipă. Mariuse, 
să-ţi spun eu cine e omul ăsta care tot 
vorbeşte. Gică ne-a cărat peste tot în 
spate în viaţa asta. Hagi este tot ce e 
mai bun, nu zic ca fotbalist, că aici nu 
am ce discuta cu nimeni în lumea asta, 
peste Hagi nimeni n-a fost. Nimeni, 
nicăieri. Dar eu am trăit lângă omul ăsta 
şi vreau să-ţi spun o seară, o noapte mai 
frumoasă decât tot ce ţi s-a părut ţie 
aici la Madrid că a fost frumos. Am avut 

sute de nopţi aşa. Am bătut Italia, Gică, 
amândoi, am bătut Realul, Argentina, 
Columbia, Anglia, Arsenal, pe cine n-am 
învins în 20 de ani... Dar îţi spun, Marius, 
ce s-a întâmplat într-o seară la Barcelona, 
cu noi doi, cu mine şi Gică. Eram titular, 
Gică nu prea era, Cruiff te ţinea, Gică, mai 
mult rezervă, nu ştiu de ce, „păi ştiu eu de 
ce”, zice Hagi, „avea dreptate să mă ţină 
rezervă, că avea alt sistem el, îl gândise 
altfel, pentru mine Cruiff rămâne cel mai 
mare dintre toţi, în toată viaţa n-am altul 
să-l compar cu el.”

Eram într-un balcon semi-închis, pe 
cer erau stele, deci nu era înnorat, dar 
părea să fie, mi-era frig. Beam vin roşu 
şi eu, în plus, ca un lacom care sunt, 
clar, şi o ciocolată caldă. Un băiat de-al 
hotelului se învârtea din când în când 
pe lângă noi. Gică Popescu, concentrat, 
strângându-se în jacheta de velur: „Ei, te 
ţinea aiurea pe bară. La antrenamente, 
Gică făcea ce vroia cu noi. Eram eu, Pep, 
Ferrer, Abelardo, Bakero, de la el am luat 
banderola, era în ’95-’96 ce zic eu, cred 
că în toamnă, nu mai ştiu cu cine jucam, 
aveam meci acasă. Duminică. Luni, marţi, 
miercuri, Gică dansează la antrenamente, 
printre Sergi şi Amor, Figo îmi şopteşte 
că e irezistibil, Nadal, unchiul lui Rafael, 
e culcat în patru labe pe jos, Prosinecki 
e căzut şi el...” „Nici chiar aşa!” „Ba aşa a 
fost, Gică. Şi îl simt şi pe Cruiff aşa, un pic 
întors... După antrenamentul de joi, simt 
că mă doare un pic coapsa dreaptă. Îi 
zic lui Cruiff că nu cred că duc meciul... 
Chiar mă durea rău... În pat, seara, acasă, 
îmi pun echipa în gând pe teren şi-mi 
dau seama că în locul meu intră Gică la 
mijloc, n-avea soluţie, pe Pep îl retrage în 
locul meu în apărare... Gică joacă în locul 
lui... Vineri mă doare şi mai rău. Cruiff ştie 
că nu glumesc. Insistă să încerc. Încerc. 
Sâmbătă trebuie să-i spun dacă pot sau 
nu. Dimineaţă îi spun: nu pot. Chiar mă 
durea. Dar în alte dăţi, la aceeaşi durere, 
am forţat, am strâns dinţii şi am jucat. 
Acum n-am mai putut să strâng. Gică, nu 
m-am dat lovit,  jur, dar trebuia să joci! 
Când a anunţat echipa, am avut ceva 
emoţii, dar nu, Gică, erai acolo! Ştiam!

CRONICĂ

Cu Hagi la Barcelona (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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Şi vine meciul. Eu, în tribună, pe mijloc, 
sub etajul preşedintelui. Gică, pe teren. 
Minutul 5, ai bară de la 30 de metri. 
Minutul 10, Gică driblează vreo 4-5 de 
la el din teren, şut din 16 metri, gol, 1-0. 
Minutul 25, cam aşa. Gică driblează tot, 
inclusiv portarul, Nou Camp e în delir, 
Figo sare să-l sărute, Pep la fel, Nadal 
aproape îl plachează, dar Gică fuge de ei, 
lumea e în picioare. <<Ha-gi! Ha-gi! Ha-gi! 
>> Dar Gică aleargă spre tribuna întâi şi, 
brusc, se opreşte.”

Hagi are lacrimi în ochi. Gică Popescu 
la fel, dar continuă. „Am înţeles atunci. 
Gică nu ştia unde sunt... M-am ridicat în 

picioare pe fotoliu şi am strigat: aici sunt, 
fratele meu bun! Aici sunt, fratele meu!... 
M-ai văzut şi ai întins mâna, Gică, deşi 
erau 50 de metri până la mine... Acolo 
eram, cu tine, fratele meu bun!”

Gică Popescu a băut apoi o gură de vin. 
La Madrid, în aprilie, atunci, am vrut să 
mă ridic şi să zic, ca tata, altădată. „Hai!” 
Noaptea aia se încălzise brusc, poate de 
la vin, poate nu, nici nu dormisem cu o 
noapte înainte... De la o vreme, de câte 
ori mi-o amintesc, îmi vine să plâng. Şi 
când îl văd pe Hagi. Pe Gică Popescu o 
să-l văd în curând.
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